
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Οι νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί που διορίστηκαν με τα ΦΕΚ 1818/Γ/10-08-2021 και 

1819/Γ/10-08-2021 στη Διεύθυνση Π.Ε. Ανατολικής Αττικής μπορούν να προσέρχονται 

αυτοπροσώπως για ανάληψη υπηρεσίας και ορκωμοσία, επιδεικνύοντας την αστυνομική 

τους ταυτότητα και προσκομίζοντας όλα τα απαραίτητα έγγραφα που αναφέρονται στην 

προηγούμενη ανακοίνωση της ιστοσελίδας μας (http://dipe-anatol.att.sch.gr/index.php/h-

dieythynsi/4213-anakoinosi-diorismou) στα Γραφεία της Διεύθυνσης Π.Ε. Ανατολικής 

Αττικής Λεωφόρος Λαυρίου 150 & Ανδρίκου 4, Τ.Κ. 15354 Γλυκά Νερά (είσοδος από οδό 

Ανδρίκου, 1ος όροφος) από σήμερα Τετάρτη, 11/08/2021 έως και Τρίτη, 17/08/2021 

εργάσιμες ημέρες σύμφωνα με τα όσα αναγράφονται στο ανωτέρω ΦΕΚ.  

Από αύριο Πέμπτη, 12/08/2021 η έναρξη προσέλευσης θα πραγματοποιείται  σε ομάδες 

από τις 08:30 π.μ. σύμφωνα με το αρχείο excel που επισυνάπτεται. Επισημαίνεται ότι η 

κατανομή σε ραντεβού είναι ενδεικτική για λόγους δημόσιας υγείας και ότι σε περίπτωση 

που επιθυμείτε, μπορείτε να πραγματοποιήσετε το ραντεβού σας οποτεδήποτε εντός της 

ορισμένης από το ΦΕΚ προθεσμίας.  

Επειδή αναμένουμε μεγάλο αριθμό νεοδιόριστων εκπαιδευτικών στη Διεύθυνσή μας και 

προκειμένου να διασφαλιστεί η δημόσια υγεία λόγω της υγειονομικής κρίσης του 

κορωνοϊού, προτείνουμε την προσέλευσή σας στα Γραφεία μας με επίδειξη α) 

Πιστοποιητικού Εμβολιασμού ή β) Δήλωσης Υγείας στην πλατφόρμα www.gov.gr μετά από 

τη διενέργεια self test, τα οποία θα επιδείξετε στην είσοδο είτε ηλεκτρονικά είτε σε έντυπη 

μορφή.  

Σε περίπτωση που για σημαντικό λόγο δε δύνασθε να προσέλθετε την ημέρα και ώρα που 

ορίζονται για ανάληψη υπηρεσίας και ορκωμοσία, καλείστε να επικοινωνήσετε 

αποκλειστικά και μόνο στο mail@dipe-anatol.att.sch.gr δηλώνοντας αδυναμία 

προσέλευσης και τα στοιχεία επικοινωνίας σας (ονοματεπώνυμο, κλάδος, τηλέφωνο), 

προκειμένου να σας καλέσουμε και να ορίσουμε νέα ημερομηνία και ώρα εντός της 

προθεσμίας που προβλέπεται από το ΦΕΚ. Η προθεσμία παρατείνεται κατ’ εξαίρεση, έως 

την Τρίτη, 31/08/2021 μόνο για τους νεοδιοριζόμενους εκπαιδευτικούς, των οποίων η 

μόνιμη κατοικία βρίσκεται αποδεδειγμένα εντός των πυρόπληκτων περιοχών της 

Επικράτειας. 

 

Σας καλωσορίζουμε και σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία! 

 

Με εκτίμηση 

Διεύθυνση Π.Ε. Ανατολικής Αττικής 
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